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Hitler ma elutazott
Bécsből

nssolini nagy beszédet fog mondani ma az ausztriai
eseményekkel kapcsolatban

Folyik Ausztria átszervezése
nni Ml ra. V. — _____ __ 1 fAz alsóausztriai parasztság ve­

zérét, Reither József volt alsó­
ausztriai tartományi főnököt letar­
tóztatták.

További fontos személyi válto­
zások történtek á német közhiva­
talokban. Stainbäusl Ottó volt ren- 
dőrfőnökheiyettest, e.ki részlvett a 
Dolfuss elleni merényletben, és 
emiatt elitélték, most lendőrfőnök- 
kó nevezték ki. A személyederék- 
nél az az elv, hogy vezetőszcrepet 
esik olyanok kaphatnak, akik a 
csatlakozás előtt már közismert­
en nemzeti szocialista érzelmüek 
voltak,

Innsbruckból jelentik : Az inns­
brucki helyőrség az innbrucki Hof­
burg előtt lévő ióversenytéren, 
amely tegnap óta Hitler Adolf tér 
nevét viseli, felesküdött legfőbb 
parancsnokára, Hitler vezér és 
kancellárra,

A tőkemenekülés megakadályo­
zására törvényes korlátozásokat 
léptettek életbe a fizetési forgalom 
ban. A takarékok és bankok a be­
tétekből ezer schiingnél nagyobb 
összeget nem adhatnak ki, csak 
az esetben, ha ennél magasabb 
összegre személyi járandóságok 
kifizetése céljából van szükség.

Papén volt bécsi német nagyko­
rt Bécsbe utazott., Ribbentrop 
külügyminiszter több tisztviselője 
kíséretében repülőgépen érkezett 
Bécsbe.

Fosztogatók garázdálkodnak 
Bécs nccáin

A rohamosztagok bécsi városi 
vezetője a következőket közli:

A XIII kerületben egy csoport 
ember, aki rohamosztagosnak ad­
ta ki magát, az üzletekből árukat 
akart magával vinni.

Az egész rohamosztagot utasít­
ják arra, hogy azonnal szálljon 
szembe minden rendellenességgel.
■A gyanús elemeket őrizetbe kell 
vetmi és a tényállás jelentése mel­
lett a Teinfalt-utcai rohamoszta 
g°s laktanya parancsnokának kell 
átadni.

Bzzel kapcsolatban még a kö­

vetkező rohamosztagos parancsot 
tették közzé :

felelőtlen elemek a mostani i- 
dőket arra használják fel, hogy i- 
degen tulajdonhoz nyúljanak.

A rohamosztagok bécsi csoport­
ja valamennyi tagozatának megpa-
frdcqoHaj hogy 9, niIpp
a legerélyesebbon lépjen fei, adott 
esetben tartóztassa le és állítsa eiő 
a rohiimoszt»gos laktam aba.

Hitler tegnapi beszéde
Hitler vezér kancellár tegnap 

délelőtt 11 órakor a szállodája 
erkélyéről beszédet mondott az 
osztrák néphez. A szózatot az ösz- 
szes európai rádióállomások köz­
vetítették.

Becsben már a kora reggeli 
órákban hatalmas tömeg gyűlt 
össze a Führer szállása körül. No­
ha a beszéd 11 órára volt kitűzve 
a szálló előtti téren és a környező 
uecákon, ahol megafonok voltak 
felállítva, már 10 órakor mozdulni 
sem lehetett,

Mikor Hitler és kísérete megje­
lent a tömeg előtt, fergeteges él­
jenzés tört ki, mely percekig tar­
tott. A Vezért elsőnek Seyss In- 
quart kancellár üdvözölte rövid 
beszéd keretében.

Az osztrák kancellár szavaira 
Hitler huszperces beszédben vála­
szolt, melyben kifejezte örömét 
afelett, hogy az Ostmark egyesült 
a Németbiroda'ommal.

Háláját fejezte ki azoknak az 
osztrák államférfiaknak, elsősor­
ban Seyss Inquartnak, akik ezt az 
egyesülést munkájukkal elősegítet­
ték.

Kereskedelmi tanácskozások
Fischcöck kereskedelmi minisz­

ter hivatala átvétele alkalmával az 
üdvözlésre válaszolva, többi között 
a következőket mondotta :

A tegnap elhatározott alkotmány­
törvény történelmi aktusa a keres­
kedelmi minisztérium számára uj 
feladatot és uj célkitűzést jelent. 
Német Ausztria a német birodalom

országa.
Ez a fordulat sok megpróbálta­

táson átment népünknek gazdasági 
tekintetben is teljesen uj jövőt 
ígér, Ennek az országnak a szép­
ségeit, természeti kincseit és ener­
giaforrásait most már az egész 
■német nép éhekében he szonettjuk 
A jövőben az idegenforgalmat nem 
külön kérdésként kezeljük, mirt 
a német néptársak ebben az or­
szágban többé nem ideg nek.

A birodalmi gépkocsiutak, a Hit­
ler Adolf utak a mi országunkat 
a mi német országunkat is át fog 
ják szelni. Ha mindezek a tervek 
megvalósulnak, nálunk is éppen 
úgy, mint a német birodalomban, 
megszűnik a munkanélküliség. 
Hitler ma délben elutazott 

Bécsből

pal befejezte ausztriai tartózkodá­
sát és a déli órákban különvona- 
tán elhagyta az osztrák fővárost. 
Ünnepélyes fogadtatása ma este 
lesz a berlini pályaudvaron. A 
megérkezést és az ezzel kapcsola­
tos ünnepségeket a magyar rádió

Mussolini ma beszél a 

fasiszta nagytanács gyölézén

Mussolini olasz miniszterelnök 
ma délután a fasiszta nagytanács 
ülésén beszédet fog mondani,mely­
ben ismerteti az olasz álláspontot 
az ausztriai eseményekkel kapcso­
latban. A nagyjelentőségű beszé­
det több más rádióállomásokkal 
egyült a magyar rádió is fogja 
közvetíteni.Hitler vezérkancellár a mai nap _________
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Hirtelen halál
Vig Sándornó 74 éves Halápi 

öregasszonyt ma reggel holtan ta­
lálták ágyában. Az idős nőnek 
semmi baja nem volt, még teg­
nap este is vig és egészséges volt 
amikor lefeküdt.

a debreceni rendőrségnek, ahon­
nan viszont az ügyészséget értesí­
tették. Az ügyészség indítványára 
a vizsgálóbiróság elrendelte Vig 
Sándorné holttestének felbonco­
lását, a halál okának megállapítá­
sára s annak tisztázására, hogy 
bűncselekmény nem történt e.A hirtelen halálesetet jelentették ___________ } vv,, UÖUV „
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ellenzéki képvise-Bírálat a magyar 
fegyverkezésről

( A jugoszláv szkupstina ülésén 
Sztojadinovics miniszterelnök és 
külügyminiszter külpolitikai be­
számolóját követőleg élénk vita 
fejlődött ki. Az ellenzéki felszóla­
lók élesen bírálták Magyarország 
magatartását, amelyel a fegyver­
kezést határozta el.

A jugoszláv határok nincsenek 
Magyarország felé biztosítva, itt 
az ideje a cselekvésnek — állapí­

tották meg az 
lök.

■ oeoeoioBoioeoioec

Óriási tfiz 
a Dunántúlon

A veszprémmegyei Vilonya köz­
ségben egy nádfedeles ház kigyul­
ladt és az erős szélben több ház­
ra átterjedt a tűz. Összesen kilenc 
ház égett le. Emberéletben és ál­
latokban nem esett kár.
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Kerítés sodronyfonatok |
mindenféle minőségben kaphatók

Sesztina Lajos
vasnaery kereskedésében

Debrecen, Piac utca 23.

il debreceni egyetemi ifjúság 
márciusi ünnepségei
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A moszkvai bttnper 18 vád
lottját, tiucharmt es i7 társát b i- 
lálra Ítélték és kivégezték. Az íté­
letet éjjel hirdette ki a vésztör­
vényszék és kevéssel utóbb végre 
is hajtották az Ítéletet. A 21 vád­
lott közül három megmenekült a 
halábüntetéstól, de ók is súlyos 
fegyházbüntetést kaptak.

*

Beck lengyel külügyminiszter 
— megszakítva délolaszországi 
tartózkodását — Rómába érke­
zett, ahol meglátogatta Ciano kül­
ügyminisztert és vele megbeszé­
lést folytatott. Beck tegnap visz 
szautazott Lengyelországba és ró­
mai értesülés szerint állítólag 
Bécsben találkozik Hitlerrel.

*

A bukaresti földrengést jelző 
intézet vasarnap 19 óra 47 perc­
kor föld-engést jelzett. A földren­
gés epicentruma Bukaresttől kö­
rülbelül 800 kilométerre lehetett.

*

A singarenii szénbányában 
történt rouoanasnak 47 halálos ál­
dozata és 40 súlyos sebesültje 
van. A halottak közt három euró­
pai is van.

A bulgár törvényhozási válasz­
tások nyugodtan, tökéletes rend 
ben és a férfi és nő szavazók 
nagy érdeklődése mellett folytak 
le Plevna és Burgas tartományok­
ban, ahol 41 képviselőt választot­
tak, köztük 26 kormánypártit.

•
A fasiszta nagytanács ülésén 

Ciano gróí az osztrák események 
tárgyában elhnagzott nyilatkozata 
után jelentést tett a római angol 
nagykövettel történt első két meg­
beszélése kielégítő lefolyásáról, A 
fasiszta nagytanács Ciano gróf je­
lentését tudomásul vette és azt a 
hő óhaját fejezte ki, bárcsak ve­
zetnének a további megbeszélések 
a két ország érdekének megfelelő 
egyezmény kötéséhez, amely al­
kalmas lenne arra, hogy minden 
zavaró jelenséget kiküszöböljön a 
két ország közötti viszonylatból.

*

Varsóban hivatalos jelentést 
tettek közzé arról a lengyel lit­
ván határincidensről smely a szom­
batra viradó éjszaka történt és a- 
toelynek során Litván rendőrök 
agyonlőttek egy lengyel határőrt 
aki üldözőbe vett két, a határon 
titokban átkelt embert. A közle 
mény szerint az incidens áldozatát 
tőrbecsalták.
000000000<X><>00<><><><XX><>0<><>00
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Szivbemarkoló, izgalmas katona- 
történet a világháború idejéből;

Becsületszóra!
Hűség! — Árulást — Gyűlölet! 

Szeretet !
Fritz Hampers — Ingeborg 
Theek Rolf Moebius 

a főszerepben,
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Az Országos Turul szövetség deb­
receni kerületének vezérsége ha­
zafias műsor u ünnepély sorozati a! 
áldozott a magyar szabadságbő­
sök emlékének.

Ifjúsági istentiszteletek után dél­
előtt 10 órakor lélekemelő ünne­
pély zajlott le a Kossuth szobor­
nál. Az ünnepséget a , Himnusz 
nyitotta meg amit a MÁV. zene­
kar Siroki Gyula karnagy vezény­
letével adott elő. Utánna Gulyás 
József szavalta el a „T; Ipra ma­
gyar“-1, Az ünnepi beszédet Amb­
rus József a „Turul" Szövetség or 
szágos vezére tartotta. Ezután a 
„Turul“ szövetség elhelyezte ko­
szorúját a szobor talapzatára, 
majd a megjelent küldöttségek he- 
lyézték el kegyeletes szavak kísé­
retében koszorúikat. A . Kossuth 
szobor előtti ünnepség a „Szózat 
hangjai mellett ért véget.

Á .Kossuth szobortól az ifjúság 
és a nagyszámú ünneplőközönség 
a Petőfi szoborhoz vonult, ahol 
szintén koszorúkat helyeztek el.

Délben a Központi Egyetem 
díszudvarán zajlott le a kegyele­
tes diszünnepély. Az Egyetemi

A nemzeti csapatok Aragóniá­
ban vasárnap is folytatták előre­
nyomulásukat, Yapue ezredes csa­
patai bekerítették a 143. köztársa­
sági hadosztály négy zészlóalját 
és valamennyiüket elfogták. A 
foglyok között van Enciso tábor­
nok hadosztályparancsnok is. A 
nemzetiek igen sok hadianyagot 
is zsákmányoltak.

Aragónia középső szakaszában 
elfoglalták Andorrát és Allozát,

Gépházi „Tisza István“ Dalkör a 
Him uszt énekelte el. A megnyitó 
beszedet dr. Turányi Ferenc a 
„Werbőczy“ B' E. vezére tartotta. 
V] óz Málha Béla bts, a „Talpra 
magyart" szavalta el, majd dr. 
Ivreiker Aladár egyetemi ny, r. 
tanár a „Csaba“ B. E. patrónusa 
mondotta el hatásos ünnepi be 
szódét. Az ifjúság nevében Natkó 
Gyula kerületi alvezér „Werbőczi“ 
B E. beszélt. Sajó Sándor „Ma­
gyarnak lenni" cimü versét Bau 
kovách Ferenc bts nagy sikerrel 
szavalta el. Dr. Turányi Ferenc 
zárószavai után a „Tisza István“ 
Dalkör a „Hiszekegy“ et énekelte 
el.

Este 8 órai kezdettel a Csoko 
nai színházban díszelőadás volt, 
amely a Himnusszal kezdődött. 
Utánna László Sándor „Üzen a 
bükk“ cimü versét szavalta el 
Szabó Dániel a „Bocskay“ B. E. 
alvezére. Dr. Rugonfalvi Kiss Ist­
ván egyetemi ny, r. tanár az „Ár­
pád“ B. E patronusának ünnepi 
beszéde után díszelőadásra került 
Hercegh Ferenc: „Ocskay briga- 
déros“ cimü drámája.

mig a déli szakaszon bekerítették 
Montalban városát és az utrillai 
bányavidéket.
■ OIOIOIOIOIOBOIOIC

11.026-1938. VI. sz.
Hirdetmény

A m. kir. Belügyminiszter ur 
150.802—1937. VI. a. számú ren­
deleté értelmében mindkét nembe­
li magyar állampolgárok kötele 
sek voltak a 19 ik életévükbe va-

' ló belépésüket folyó évi január 
hó 31 i r külön bejentő-lapook be­
jelenteni.

! Miután ezen bejelenteni köte-
; lezettségnek nem tett mindenki 

eleget, a m. kir. Belügyminiszter 
ur 128,445—1938 Vl-a számú 
rendelete alapján ismételten fel­
hívom mindazon 1920. évben szü­
letett mindkét nembeli magyar 
állampolgárokat, akik a 19-ik élet­
évükbe való belépésüket még nem 
jelentették be, hogy ezen kötele- 
zéttségüknek folyó évi március hó 
31 ig feltétlenül tegyenek eleget.

Á bejelentést külön bejelentő- 
lapon kell eszközölni a m. kir. 
rendőrség bejelentő hivatalánál 
(Kossuth u 20 szám 2 lépcső I. 
emelet 57 számú szoba) tekintet 
nélkül arra, hogy másik bejelen­
tő apón: azaz szüleik vagy hozzá­
tartozóik bejelentőlapján már ed­
dig is be voltak jelentve. A beje­
lentésre szolgáló űrlapot a rendőr­
ségi bejelentő hivatal díjtalanul 
bocsátja rendelkezésre. A bejelen­
tőlapokon az összes adatokat pon­
tosan és a valóságnak megfelelő­
en kell feltüntetni. A bejelentett 
adatok valódiságáért a bejelentés­
re kötelezett, a bejelentés meg­
történtért pedig a bejelentésre kö­
telezettel együtt a szülő, gyám, 
gondozó, munkaadó, szállásadó, 
(családfő) is felelős.

Nyomatékosan figyelmeztetem 
az érdekelteket, hogy aki a beje­
lentést elmulasztja, kihágást követ 
el és azt a 122. 700—1935. B. M, 
számú rendelet 10. §-a értelmében 
kell büntetni.

Polgármester.

Tárgyalják a tüdő- 
bsteggoodozó cigy^t

Debrecen város jelenlegi, a kor 
követelményeinek egyáltalán nem 
megfelelő elhelyezésű és felszere­
lésű tüdőbeteggondozója helyett 
korszerű intézményt akar létesí­
teni.

Ebből a célból némrég Debre­
cenben járt dr. Petrányi Győző, a 
belügyminisztériumban a tuberku­
lózis ügyek szakelőadója és tárgya­
lást folytatott a város vezetőségé­
vel, a múlt hét végen pedig dr. 
Gärtner István tiszti főorvos, dr. 
Károssá Pfeifer István és dr, Her­
nádi Mihály tiszti orvoéokkal hely­
színi szemlét tartott a régi bába­
képzőben, ahol az uj tüdőbeteg­
gondozót el akarlyák helyezni,

Petrányi Győző dr. ma ismét 
Deberecenbe érkezett és a végső 
tárgyalásokat folytatja le a város­
sal. úgyhogy az uj tüdőbeteggon­
dozó remélhetőleg hamarosan lét­
rejön1
■ OSOIOSOIOZOIOIOSC

Szerdán :
Herczegh Ferenc regényének 

filmváltozata ;

ÍDETjEOR

Pogányok
Kiss Ferenc, Szakáts, Muráti. Egrit 

Uray főszereplésével 
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

I Már most rendelje meg

Husvétra
a finom

Bődajfél^jiácol^sonkát
G=apó utca 8. Kossulh utca 57.

Telefonon is : 19-54. és 26-77. I
Győzelmesen haladnak előre 

a spanyol nemzetiek



4

1938 március 17

(jyümölcs/ametsző 
bemutató

A városi kertészet faiskola és 
gyümölcsfakisérleti telepe tegnap 
délu'.án gyakorlati bemutatót tar­
tott a közönség részére az őszi- 
barackfa metszéséről.

A bemutató nagy sikert ért el, 
a megjelentek könnyen elsajátítot­
ták a gyümölcsfák szakszerű gon­
dozásának módját. A gyakorlati 
bemutatót Pohl Ferenc kertészeti 
felügyelő irányította.

holnap nyílik meg 
a jKíansz. kiállítás
Óriási az érdeklődés a Mansz. 

porcellán, üveg és ezüstnemü ki­
állítása és asztalteritésj versenye 
iránt, amely a Déri muzeum ösz- 
szes termeiben nyílik meg. Nagy- 
bákai Antalné úrasszony fáradtsá­
got nem kiméivé, már hetek óta 
járja az uricsaládokat és kiválo­
gatja a régi, értékes porcelánokat, 
ezüstöket, amelyeket kiállítanak. 
Ötletes és nagyon Ízléses elren­
dezésben tárják a közönség elé a 
családok féltett kincseit.

Az ünnepélyes megnyitás csü­
törtökön délelőtt 11 órakor lesz. 
A megnyitóbeszédet dr Kölcsey 
Sándor polgármester tartja. Utána 
ismertető élőadást tart Greiner 
Mihály ny kereskedelmi akadémiai 
igazgató. A kiállítás a megnyitás 
után naponta délelőtt 11—2 és 
délután 4—8 órák között tekint­
hető meg. Belépődíj 50 fillér.
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Diakonissza évnyitó 
ünnepély

Á tiszántúli református egyház- 
kerület debreceni diakonisszakép- 
zőintézete ma szerdán délután 5 
órakor az egyház tanácstermében 
tartja évnyitó ünnepélyét. Az év 
nyitó ünnepélyen bibliát olvas és 
imádkozik Nagy István igazgató­
lelkész. Dr. Csikesz Sándor egye­
temi rektor professzor, egyházke­
rületi tanácséin) megnyitó előadást 
tarl a debreceni Diakonusképző In­
tézet jövőjéről.
■oeoeoeoeoeoeoaoic

Reodekt az 
akkord 

n)úQkabérrc

3. oldal

Március 15-iki ünnepségek
A iy ó n rt a. _ 1 1 •

Munkáskörökben panaszkodnak, 
hogy olt, ahol akkordbóreket fi­
zetnek, nem tudják megkeresni a 
megállapított minimális béreket 
sem. Az egységárakat sok helyen 
olyan alacsonyan állapítják meg, 
hogy igy módjukban legyen a 
minimális munkabérekre vonatko­
zó kormányrendeletet kijátszani.

Most újabb rendelet jelent meg 
amely szerint a legkisebb munka­
bér az akkordmunkára is vonatko­
zik olyképpen, hogy az akkord- 
keresetnek egy órára eső hányada 
nőm lehet kevesebb, mint a meg­
ölelő legkisebb órabér.

f

A város társadalmi egyesületei 
min^ütt nagy lelkesedéssel ün­
nepelték a március 15-ét,

A Máv műhely telep Egyetértés 
iJalkore az egyesület helyiségé- 
zf a te a szabadság ünne- 

P,' A műkedvelő társaság előadta 
letőfi „A költő és a halál" cimü 
egyfelvonásosát, mely után Szegi 
Sándor „tag elszavíuta a „Talpra 
magyar“-t. Benedek Sándor taná­
csos az egyesület nevében szép 
beszéd után koszorút helyezett el 
a mühelytelep udvarán lévő hősi 
emlékműre,

A Petőfi Dalkör délben félegy

órakor a Kollégium lópcsőbúzában 
felvonult a Petőfi szoborhoz, ahol 
Ekli József főtitkár megkoszorúzta 
a nagy költő szobrát.

A Kossuth Dalkör délután 5 
órákor^ a nagytemplom előtti téren 
lévő Kossuth szoborhoz vonult és 
ott dr Lengyel Zoltán a dalkör 
elnöke hazafias beszéd után el­
helyezte az egyesület koszorúját a 
szobor talpazatán.

Hasonlóan fényes ünnepségek 
folytak le a város összes elemi és 
középiskolájában, az Ipartestület 
dísztermében Világítási Vállalat 
önképzőkörében és a Nagyar Jö­
vő Szövetség székházában.

Francia jobboldaliak támadása 
Briai)d Szobra ellto

áasárnap délután szélsőjobbol­
dali pártokhoz tartozó fiatalembe­
rek koszorút helyeztek el a kül­
ügyminisztérium épülete előtt a 
Quai d’Orsayn lévő Briand emlék 
műre, A koszorú szallagján gu 
nyos felírás állott.

A közelben tartózkodó rendőrök 
a szalagot csakhamar eltávolitották 
az emlékműről.

A Quai d Orsain ezzel kapcso­
latban kisebb zavargás tört ki. — 
Rendőri megerősítés érkezett a 
helyszínre és szétoszlatta a zavar­
gókat. Két embert letartóztattak.

Roueni jelentés szerint Pacy sur 
Eureben Briand szobrát ismerelen 
tettesek vörös festékkel mázolták 
be.
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Rövid életet jósolnak
a Blum kormánynak

Általános az a nézet, hogy a 
második Blum kormány nem felel 
meg amostani súlyos helyzet kö 
vetkezményeinek. A közvélemény 
egyhangúlag nemzeti egység kor­
mányának megalakulását tartja ki 
vánatosnak

Blum vasárnap este fél 10 óra­
kor rádióbeszédet mondott, amely­
ben közölte, hogy kormányát be 
mutatja a köztársaság elnökének 
Az uj kormány csütörtökön mutat­
kozik be a törvényhozás két háza 
előtt.

Vasárnap délután megalakult az 
uj francia Blum-kormány. Blum 
kabinetjét ismét a népfronthoz tar­
tozó pártok tagjaiból állította össze 
hasonlóan az 1936 ban alakult 
első Blumkormányhoz. A minisz­
terek a szocialista unióból kerül­
tek ki.

A B’um kormány csütöitökön 
mutatkozik be a képviselőházban. 
A közvélemény hűvösön fogadja 
az uj kormányt és nem jósol hosz- 
szu életet az uj népfronti alakú 
iatnak
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A DtbrsctOi Patro-
QázS egyesület

közgyűlése
Vasárnap, f, hó 13 án délelőtt 

tartotta meg a Debreceni Patro- 
názs Egyesület évi rendes közgyű­
lését a városháza kistanácstermé­
ben, az Egyesület tagjainak élénk 
érdeklődése mellett. Dr Csűrös 
Ferenc ny. városi tanácsnok meg­

nyitó beszédében ismertette az 
Egyesület 1937 évi működésének 
kiemelkedő mozzanatait, Alapsza- 
bályszerü tevékenységén kivül az 
Egyesület karácsonyi felruházási 
akciójával járult hozzá a nyomor 
enyhítéséhez, Bethlen uccai ottho­
nát, amelyben a Patronázs gondo 
zása alá került kiskorúak kapnak 
átmeneti szállást, egy szobával 
bővitette s azt teljes felszereléssel 
ellátta. Általában az Egyesület 
múlt évi tevékenysége elevenségét

A „NúQgária“ filn)Szii)bázbai)
Turay Ida, Rózsahegyi Kálmán 
Ráday imre, és Vaszary Piri 

főszereplésével

Te csak pipálj Ladányi

Előadások : 5, 7, 9 órakori

Csathó Kálmán remek vigjátéka 
Ezenkívül:

POPEYE és a 40 rabló

mozgékonyságot mutatott fel. Az 
Egyesületi 1937 évi bevételei és 
kiadásai egyensúlyban voltak.

Az elnök megnyitó szavai után 
dr. Haveri Márton titkár az Egye­
sület évi jelentését, majd Biró Gé­
za pénztáros az 1937. évi zárszám­
adását ismertette, melyeket a köz­
gyűlés egyhangúlag elfogadott. — 
Ugyancsak elfogadta az itnézőbi- 
zottság által előterjesztett 1938 évi 
költségelőirányzatot is. mely az 
előző évi keretek között mozog.
Az évi jelentésből kitünőleg az 
Egyesület a múlt év folyamán is 
szép eredménnyel folytatta aláp- 
szabályszerü tevékenységét, az 
Egyesület átmeneti otthonban 104 
gyermek nyert elhelyezést és el­
lenállást 697 gondozási napon ke­
resztül, ezenkívül ellátta az Egye­
sület a patronázsa alatt levő fiatal 
korúak ruha, tanszer és egyéb se­
gélyezését is a rendelkezésére ál­
ló anyagi eszközök keretében, va­
lamint karácsonykor nagyobb gyer­
mekfelruházást rendezett. A köz­
gyűlés köszönetét mondott a tisz­
tikar, különösen az utcai gyűjtő- 
napok vezetését ellátó özv. dr. 
Sass Béláné társelnök eredményes 
és buzgő működéséért s a közgyű­
lés dr. Csűrös Ferenc elnök záró­
szavaival véget ért.

Születések i Kovács Gábor fm. 
fiú Gábor, Szöőr Pál kocsis fiú 
István, Hóiba Imre kocsis leánya 
Erzsébet. Benyáts Ernő kereske­
dő fiú Lajos, Arany Mihály ke­
reskedő s. fiú János. Ökrös Imre 
fm. leány Erzsébet, Kovács Ferenc 
fm leány Ilona Fenyvesi Kálmán 
géplakatos leány Margit.

Eljegyzések i Fehér Ferenc 
sütőseged—Mihók Imre, Fülöp Fe­
renc veudóglőssegéd—Szabó Juli­
ánná. Kiss Lajos cipászsegéd— 
Nagy Juliánná, Kovács Ferenc 
férfiszabóseged—Borbély Terézia.

Házasságok : Mező Imre gyári­
munkás — Fekete Sára, Jaucsó 
Kálmán ószeresz — Csonka Juli­
ánná, Kerschmer Vencel fm. — 
Varga Erzsébet, Nagy Albert fm. 
— Nagy Mária, Páksi István fu­
varos — Márton Erzsébet, Kiss 
Káéoly MÁV. mozdonyfütő — Kir- 
csi Eszter. Fekete János férfisza­
bómester — Balázs Margit. Lász­
ló Dezső müszerószsegéd, Sárvári 
Irma. Aszalós József gazdálkodó 
Nagy Zsuzsán na, Csatáry Endre 
gimnáziumi tanár—Kövessy Mária,
* Halálozások : Üsv. Boda Já­
nosáé ref. 83 éves Fáy D. 12. 
Zsuffos János ref, 52 évez Halasi 
u. 11* Küllős János szegényházi 
ápolt ref. 93 éves Ispotály tér 12.

JZINHÁl
SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szerdán, 16 án este: „Macska- 
zene."

Csütörtökön, 17 én este ; „Macs­
kazene.

Pénteken, 18 án este : „Macska­
zene“.

Szombaton, 19 én délután Láz,

'Áim'
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— Lehangolt, étvágytalan, 
eldugult egyéneknél reggel fel­
keléskor ppv pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüviz meg­
szabadítja az emésztőcsatornát a 
felgyülemlett erjedő és rothadó a- 
nyagoktól s az emésztőszervek to­
vábbi működését előmozdítja Kér­
dezze meg orvosát.

Március 18-án, pénteken B ín- 
réve. Békés, Bogdása, Cenger, 
Hódrnerővásrtrheiy. Zirc, Veszprém.

Márc u < 19-éu, szombaton A bony 
Babolcsa, Becsehely, Békés, Béla­
pátfalva, Böhönyc. C tsz reg,Ejt r 
vár, Hódmezővásárhely, Káptalani­
tóti, Pellérd, Szentpéterur, Zire.

Művészi fényképek mélyen 
leszállított árban Szipál mütermé 
ben Piac ucca 44.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctríkOfl SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u te á n.

Országos Vásárok
Március 17-én, csütörtökön Al- 

csut, Balatonendréd. Bodvaszilas, 
Győrszentmárton, Jánosháza, or­
szágosvásár, Nagypécsely, Nyír-

cnUz . 
cníW

ábrány, Püspökladány, Süttő. 
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lüímritniu

Eltemették 
Fehértay Józsefnét

Tegnap délután 3 orakor nagy 
részvét mellett temették el a Köz­
temető ravatalozójából özv. Fehér- 
tay Józsefnét a református egyház 
szertartása szerint.

Az elhnnyt nagyasszonyt gyér- \ 
mekei, unokái közeli és távoli ro- 1 
konai, valamint a kiterjedt isme­
rősök köre kísérte utolsó útjára, 
Dr. Fehértay Gyula ügyvédjelölt 
az elhunytban édesanyját gyászolja.

árádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12‘30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1’20, 4-45 és 10-00-105- 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, lü'10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda Csütörtök
415 A rádió diákfélórája.
5 Lakatos Tóni és Misi cigányze­
nekara muzsikál,
6 Mezőgazdaságunk fejlődésének 
akadályai.
6.3q A rádió szalonzenekara.
7 „Szuhai“ Vígjáték három felvo­
násban.
9.10 Budapesti zenekar.
10.10 Hanglemezek.
1110 Kertész Miklós jazzenekara.

10 20 „Vasvári Pál.“ (Felolvasás)
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 Hanglemezek.
1.30 A rádió szalonzenekara.
4 15 Simon Béla előadása.
5 Miku'ia Gusztáv jazzenekara.
6 Magyar Károly gordonkázik.
6.45 Méhészeti időszerű tanácsadó,
7 Matolcsy Margit énekel.
8.05 A szépség énekese.

ALFÖLD
A* egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegok Den 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám
RENDELJE MEG MEG MA;

Az „Alföld11 kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej s Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A vonal II O V Á A vonat

neme I indul neme I érkezik

gy- 2-10 Bpest keleti az
I

4.49
sz. 4"55 Nyirábrány „ 6'50
„ 5-02 Miskolc „ 7.00
„ 5 05 Füzesabony „ 7.07
„ 5-13 Tiszalök „ 7-10
„ 6.01 Balmazújváros „ 7-17

6-09 Nagykoroki gy- 7-20
v 6-22 Püspökladány az. 7-40

gy. 7-25 Bpost keleti 7-45
81. 7-30 Hajdúnánás M 8-28
„ 7.52 Nagyiéta Vértes ,, 8-39
„ 8-00 Szerencs 9-00
„ 8-10 Nyirábrány n 10-07
„ 9-25 Derecske fi 11-25

seb. 11.50 Bpest nyugati 11-26
SZ. 11-53 Nyíregyháza 11-35
„ 12-10 Füzesabony 11-36
„ 12-27 Tiszalök gy. 11-45
„ 12-30 Nyirábrány SZ. 12-26
„ 13-22 Bpost nyugati 13-52
„ 13-25 Nagyiéta Vértes 14-15

14-16 Nagykereki gy. 15-24
„ 1419 Balmazújváros SZ. 15-37
n 14-20 Szerencs 16-45
, 14 26 Nyirábrány 16-54

14-30 Tiszalök 16-56
gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04
8Z. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26

18-43 Nyirábrány gy 18-36
18.45 Tiszalök SZ. 18-39
18-46 Szerencs 20-08
18-58 Nagykereki 20-43
19-00 Tiszafüred gy. 20-48

„ 19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25
. autó 20-50 Bpost keleti seb. 21-29
sz. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35
» 2200 Bpest nyugati

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány?1
Bpest keleti p u,
Miskolc
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59.
A nem várt támadástól a Goril­

laember megrettent. Akkorát ug­
rott, mint egy kecske. Közben 
azonban revoDere is elsült.

A Gorillaember hangosan szit­
kozódott. Mindent átkozott, de leg­
jobban a balszerencsét amely az 
utóbbi időben állandóan tönkre­
teszi minden tervét. A nagy szit- 
kozódásnak nemcsak az a lövés 
volt az oka, amely a lába előtt 
vágódott a sziklába, hanem sok­
kal jobban az, hogy rájött Pierre 
tulajdonképeni tervére, hogy ez a 
csillével akar elmenekülni.

Tehetetlen dühében ott topor- 
zékolt kalapját a földhözcsapta s 
haját tépte. ^Közben ordított az 
embereire, hogy rohanjanak a to 
ronyhoz és másszanak a szöke­
vény után.

Az emberek azonban a legki­
sebb hajlandóságot sem mutatták 
erre. Valahogy féltették a bőrük 
épségét. Rosszul esett nekik is az 
a lövedék, ami a Gorillaember 
előtt csapódott le.

A Gorillaember tehetetlen dü­
hében embereire fogta revolverét, 

Teljesítitek azonnal a paran­
csot, vagy szitává lőlek bennete­
ket. Még ti is megháláltok, gaz­
emberek 1 —

A várvavárt csille végre megér­
kezett. Pierre egy macska ügyes­
ségével ugrott bele. Mire a Goril­
laember és társai észrevették, már

I RT A:

SZENES JENŐ
le is húzódott a csille fenekére. A 
Gorillaember megkísérelte a lehe­
tetlent. Célbavette a csillét és rá­
lőtt. A lövés talá’t, de az erős 
falu csilléről lepattant a lövedék.

Az első pillanatokban a Goril­
laember megsemmisülten állt egy 
helyen s bámuló arccal nézett csen­
desen a távozó csillére, amelyben 
Pierre utazott kitűzött célja felé, 

Végre megunta a dolgot, rájött, 
hogy itt tenni kell valamit, még­
pedig okosat, ha eredményt akar 
elérni.

(Folytatjuk).

„jÖJÁRfi*
lew*

Mérsékelt légáramlás, Túlnyo­
móan derült idő. Erős éjjeli fagy, a 
nappali felmelegedés fokozódik,

POLITIKA. NAPILAP
ED

A seerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

___________ UpS.ílaj donoa _____
Nyomtatott: Dr DIÓSZEGHY J»N08 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca O tsánt.
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